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Protokoll zur Jahreshauptversammlung 2017 
 
Datum:    19.03.2017 
Ort:     Vereinsheim Honsberg 
Versammlungsdauer:  11:05 bis 12:35 
Versammlungsleiter: 1.Vorsitzender Hans-Gerd Bruns 
 
1. Begrüßung der anwesenden Gäste und Eröffnung. 

 
Begrüßung durch den 1.Vorsitzenden Hans-Gerd Bruns. 
Anwesende Mitglieder:  53 (siehe Mitgliederliste) 
 

2. Feststellung der Beschlussfähigkeit. 
 
Es sind 53 stimmberechtigte Mitglieder anwesend. Die Versammlung ist laut Satzung be-
schlussfähig. 
 

3. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung 
 
Fristgerecht wurden die Einladungen am 27.02.2017 mit der Tagesordnung verschickt. 
 

4. Genehmigung der Tagesordnung. 
 
Am 12.03 hatte Lothar Katzwinkel folgenden Änderungsantrag eingereicht: „Der Punkt 6 der 
Tagesordnung – Beauftragung eines Steuerberaters – wird hinter Punkt 10 verschoben. Be-
gründung: Sollte sich ein Vereinsmitglied für die Aufgabe des 1.Kassierers finden, würde die 
Beauftragung eines Steuerberaters entfallen. 

 
Dem Änderungsantrag wurde zugestimmt. Es wurden keine Einwände gegen die Ta-
gesordnung erhoben. 
 

5. Kassenbericht. 
 
Die 1.Kassiererin Nicol Lewandowski war nicht anwesend. Sie hat aber den Kassenbericht in 
Schriftform allen Mitgliedern zur Mitnahme zur Verfügung gestellt. Der 2.Vorsitzende Klaus 
Drose hat den Kassenbericht in Auszügen vorgelesen. 
 

6. Bericht der Kassenprüfer. 
 
Die Kasse wurde durch Carmen Sambrowski und Klaus Drose geprüft. Frau Sambrowski und 
Klaus Drose haben den korrekten Kassenabschluss in der Versammlung bestätigt.  
 

7. Entlastung des Vorstandes. 
 
Lothar Katzwinkel stellt den Antrag auf Entlastung des Vorstands. Der Vorstand wurde ein-
stimmig entlastet (keine Gegenstimmungen, keine Enthaltungen). Der 1.Vorsitzende bedankt 
sich. 
 

8. Wahl der 1. Kassiererin 
 

Frau Arzu Bayram hat zur Wahl der 1.Kassiererin kandidiert. Sie wurde einstimmig 
(keine Gegenstimmen, keine Enthaltungen) zur 1.Kassiererin gewählt. Frau Arzu 
Bayram hat die Wahl angenommen. 
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9. Wahl der Kassenprüfer 
 

Frau Carmen Sambrowski wurde einstimmig per Handwahl zur 1.Kassenprüferin gewählt. 
Frau Roswitha Arcuri wurde einstimmig per Handwahl zur 2.Kassenprüferin gewählt. 
 
Beide haben die Wahl angenommen. 

 
10. Wahl der 2.Kassiererin 
 

Frau Barbara Veick-Ortes wurde per Handwahl einstimmig zur 2.Kassiererin gewählt. Sie hat 
die Wahl angenommen. 

 
11. Wahl eines weiteren Schriftführers (Beiratsmitglied) 
 

Herr Christian Kühn wurde per Handwahl einstimmig zum Schriftführer gewählt. Er hat die 
Wahl angenommen. 
 

12. Wahl des Fachberaters 
 

Herr Thomas Gotzen kandidiert bei der Wahl zum Fachberater. Auf die Notwendigkeit zur Ab-
solvierung von Schulungen in Düsseldorf wird hingewiesen. 
 
Die Wahl erfolgt durch Handabstimmung. 
 
Gegenstimmen: 7 
Enthaltungen:  1 
 
Die Anzahl der abgegebenen Stimmen für Thomas Gotzen wurde nicht gezählt, war aber ein-
deutig die Mehrheit. Herr Thomas Gotzen nimmt die Wahl zum Fachberater an. 

 
13. Wahl des Ausländerbeauftragten 
 

Herr Adem Taskin wurde per Handwahl einstimmig zum Ausländerbeauftragten gewählt. Er hat 
die Wahl angenommen. 

 
14. Wahl weiterer Beiratsmitglieder 
 

Herr Ringo Giese (Sohn von Werner Giese, Garten 89) wurde einstimmig per Handwahl zum  
Beiratsmitglied gewählt. Er hat die Wahl angenommen. 
 
Herr Ugo Ortes wurde einstimmig per Handwahl zum  Beiratsmitglied gewählt. Er hat die Wahl 
angenommen. 
 
Herr Elio Arcuri wurde einstimmig per Handwahl zum  Beiratsmitglied gewählt. Er hat die Wahl 
angenommen. 
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15. Verschiedenes 
 

1) Die Mitglieder wurden über die Ergebnisse der letzten Delegiertenversammlung informiert. 
Bei der nächsten Herbstversammlung sollen weitere Delegierte für di nächste Delegierten-
versammlung gewählt werden. 

2) Die Termine für die Aufsichtspersonen der Gemeinschaftsarbeiten werden in der nächsten 
Beiratssitzung festgelegt. 

3) Lothar Katzwinkel fragte zum Wasserverlust und der erhöhten Wasserrechnung. Hans-Gerd 
Bruns erklärte, dass die Deckel jetzt mit einem Vorhängeschloss verschlossen sind. Betrifft 
Hauptzähler Halskestrasse. 

4) Lothar Katzwinkel hat vorgeschlagen, dass die untere Anlage für Autos besser zugänglich 
gemacht wird. Hans Gerd Bruns hat mitgeteilt, dass nach Wasseruhrenausbau bis Wasser-
uhreneinbau die gesamte Anlage für alle Autos offen sein wird. 

5) Lothar Katzwinkel hat vorgeschlagen, bei den offenen  Posten die Gemeinschaftsstunden 
separat zu berücksichtigen. 

6) Monika Kurch möchte einen neuen Festausschuss ins Leben rufen. Bei den Mitgliedern war 
kein Interesse erkennbar. 

7) Monika Kurch fragt nach den Kriterien zur Befreiung von Pflichtstunden. Dis wird im Beirat 
vorbereitet und auf der nächsten Versammlung besprochen. 

8) Ehrungen für langjährige Mitgliedschaft wurden für die Herbstversammlung angekündigt. 
 

 
Ende der Versammlung 12:35 Uhr 
 
 
protokolliert: 
 
 
 
Stefan Hofacker      Hans Gerd Bruns 
        1.Vorsitzender 


